
Szeged	volt	a	Kutatás	-	Fejlesztési	és	Innovációs	Stratégia	társadalmi
konzultációjának	negyedik	állomása
2012.	november	22-én,	Szegeden	zajlott	az	országos	konzultációs	rendezvénysorozat	a	Nemzeti	Kutatás	-	Fejlesztési	és
Innovációs	Stratégia	2020	tervezetéről.	A	társadalmi	konzultáció	szegedi	helyszínén	a	Szegedi	Akadémiai	Bizottság
épületében	megjelent	résztvevőket	Prof.	Dr.	Szabó	Gábor,	a	Szegedi	Tudományegyetem	rektora	köszöntötte,	aki
reményét	fejezte	ki,	hogy	a	létrejött	stratégia	a	korábbiaktól	eltérően	elindul	a	megvalósítás	útján.

Turóczy	László,	a	Nemzetgazdasági	Minisztérium	parlamenti	és	gazdaságstratégiáért	felelős	helyettes	államtitkára	a
jelenlévőkkel	ismertette	a	Nemzeti	Kutatás	-	Fejlesztési	és	Innovációs	Stratégiát,	valamint	szólt	a	stratégiában	szereplő
helyzetértékelés	fő	megállapításairól	és	a	jövőképben	vázolt	elképzelésekről.	Dr.	Korányi	László,	a	Nemzeti	Innovációs
Hivatal	elnök-helyettese	ismertette	a	NIH	szerepét	és	kiemelte	azokat	az	új	szolgáltatásokat,	amelyekkel	a	hivatal
kutatás-fejlesztés	és	innováció	szereplőit	segíti.
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Az	„Intenzív	tudásáramlás	feltételeinek	biztosítása”	címet	viselő	pódiumbeszélgetésen	részt	vett	Prof.	Dr.	Szabó	Gábor,
a	Szegedi	Tudományegyetem	rektora	és	a	Magyar	Innovációs	Szövetség	elnöke,	Prof.	Dr.	Ormos	Pál,	az	MTA	Szegedi
Biológiai	Kutatóközpont	főigazgatója,	Merker	Viktor,	a	Kandinsky	Kft.	ügyvezetője,	Dr.	Borsi	Balázs,	a	Nemzetgazdasági
Minisztérium	referense,	Dr.	Kőkuti	Attila,	a	Csongrád	Megyei	Kereskedelmi	és	Iparkamara	alelnöke,	valamint	Lehrner
Lóránt,	az	ELI-HU	Kutatási	és	Fejlesztési	Nonprofit	Közhasznú	Korlátolt	Felelősségű	Társaság	ügyvezetője.	A	fő	téma	az
intenzív	tudásáramlás	feltételeinek	biztosítása,	ezen	belül	a	hatékony	központi	állami	innovációs	szolgáltatások,	a
decentralizált,	helyre	adaptált	innovációs	szolgáltatások,	a	hagyományos	innovációs	kooperációk	erősítése,	valamint	a
nyílt,	prekompetitív	és	társadalmi	innovációs	együttműködések	felkarolása	volt.

Az	előadásokat	követő	kötetlen	fórumbeszélgetésen	a	résztvevőknek	lehetősége	nyílt	feltenni	kérdéseit	a	stratégiával
kapcsolatban.	A	legtöbb	érdeklődés	jellemzően	az	akadémiai	és	a	vállalati	szektor	kapcsolatára	vonatkozott,	amelyekre
Dr.	Turóczy	László	helyettes	államtitkár	és	Dr.	Korányi	László,	a	NIH	elnök-helyettese	válaszolt.
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A	Nemzetgazdasági	Minisztérium	által	készített	stratégiatervezethez	bárki	elküldheti	észrevételeit,
javaslatait	írásban	a	strategia@nih.gov.hu	e-mail	címre,	vagy	személyesen	is	elmondhatja	véleményét	az
egyhónapos	-	2012.	december	4-ig	tartó	–	konzultációsorozat	állomásain.	A	konzultációsorozat	következő
helyszíne	Miskolc,	a	rendezvényre	2012.	december	3-án	kerül	sor.

A	rendezvényekkel	kapcsolatban	további	információt	a	http://www.nih.gov.hu/sajtoszoba/befektetes-jovobe	oldalon
találhatnak	az	érdeklődők.
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